

提升影响力竞争力说服力感召力

韩正强调上海宣传思想文化工作推进改革要克服困难冲破阻力,决心要大步子要稳

本报讯 市委书记韩正昨天上午在市委宣传部调研时强调,做好上海宣传思想文化工作,要按照中央部署和习近平总书记一系列重要讲话精神,站高一步、想深一层,敢于担当、敢于作为,着力提升宣传舆论的影响力、文化产业的竞争力、理论成果的说服力、核心价值观的感召力。提升这四个力,改革创新是关键,人才队伍是根本。

“影响力决定引导力。什么是影响力?”韩正说,“传播力和话语权就是影响力,从而决定着引导力。”当前,面对传播力和话语权方面的考验和挑战,我们要站得高、想得深。在互联网新媒体加速发展的趋势中,我们没有踩上点,特别是我们的主流媒体显得很不适应。上海媒体有基础有条件进一步做强,增强

传播力和话语权,从而提升影响力、决定引导力、壮大主流思想文化。“自我循环不是话语权、人云亦云不是话语权、自说自话不是话语权。真正的话语权是能够传播和引导社会舆论、弘扬中华文化、夯实核心价值观。”

“文化产业的竞争力,是上海现代化国际大都市软实力的充分体现。”韩正说,上海文化产业正处于良好的发展期,但我们应当清醒地看到,在一些领域,我们的优势正在失去、竞争力正在下降。面向未来,上海要把文化产业发展放在突出位置,把文化产业作为最重要的支柱产业之一,产业政策必须完善、市场主体必须丰富、龙头企业必须强大。“在欣欣向荣的文化产业发展中,上海要全面加强、全面提升。”

韩正说,要提升理论成果的说服力。改革开放的伟大实践极大丰富和发展了中国特色社会主义理论,上海的理论工作者不仅要推进理论创新,还要做到表达创新,擅于用全世界能够理解和接受的方式讲好中国故事,入耳入脑入心,力避简单化、说教式,真正做到道路、理论和制度自信。中央提出社会主义核心价值观,倡导富强、民主、文明、和谐,倡导自由、平等、公正、法治,倡导爱国、敬业、诚信、友善,充分体现了国家、社会和个人价值观的有机统一。上海宣传思想文化系统的干部群众,要成为提升社会主义核心价值观感召力的主力军。

“提升影响力、竞争力、说服力、感召力,一靠改革创新,二靠人才队伍。”韩正指出,要

按照党的十八届三中全会的全面部署,对一切不利于我们提升四个“力”的进行改革,要克服各种困难、冲破各种阻力,决心要大、步子要稳。推进各项改革,关键在人才。宣传思想文化系统的各级领导要十分珍惜人才,努力营造有利于文化人才脱颖而出的环境,不求全责备,不被既得利益绑架。通过不断努力,在上海改革开放的伟大实践中,涌现出一批有国际影响力的文化大家、一批擅长对外文化传播的国际人才、一批懂文化、懂市场、懂经营的文化企业家,一大批高素质的文化管理者和工作者,用更宽广的胸襟吸引各类人才为我们的事业做贡献。市领导李希、尹弘、翁铁慧参加调研。市委常委、宣传部部长徐麟汇报了2014年相关工作安排。

今年市政府实事项目拟为10件28项 杨雄主持常务会议要求在解决“急难愁”问题

本报讯 市委副书记、市长杨雄昨天上午主持召开市政府常务会议,研究审议2014年市政府实事项目立项等工作。杨雄强调,实事项目是市政府坚持多年的“为民工程”,做好这项工作,对象要紧扣一个“民”字,内容要突出一个“实”字。立项要坚持“从群众中来、到群众中去”,在深入听取民意的基础上,不断总结经验,着力完善创新,使实事项目更加贴近市民群众日常生活,更好地回应社会民生关切。力争通过每年完成一批市政府实事项目,为市民群众实实在在解决一些“急难愁”问题,让市

民群众“看得见、摸得着、体会得到”。会议原则通过《2014年市政府要完成的与人民生活密切相关的实事》,拟列入2014年市政府实事项目共10件、28项。项目的主要特点是注重改善民生,着力解决市民群众最期盼的热点问题;注重问题导向,重点推动涉及跨部门、跨地区难点问题合理解决;注重聚焦重点区域和人群,重点向郊区薄弱地区和老人、困难群体倾斜;注重与“十二五”规划发展要求衔接,通过实事项目加大推进力度。具体内容将于近日向社会公开。



豫园灯会“马”上亮相

2014年豫园新春民俗艺术灯会连日来正在紧锣密鼓地搭建安装,目前中心广场的

几组大型灯组已搭建完工,以“马”为主题的古代人物及民间传说故事灯组纷纷亮相。灯会将于农历甲午年正月初一拉开帷幕。肖健 摄影报道

学习借鉴兄弟省市好经验好办法 杨雄听取各省区市驻沪办对政府工作报告意见建议

本报讯 “上海进一步推进改革创新,特别需要学习借鉴各兄弟省市创造的好经验、好办法。”市委副书记、市长杨雄昨天下午主持召开座谈会,就即将提交第十四届人大二次会议审议的《政府工作报告》(征求意见稿)和市政府工作,听取全国各省区市驻沪办事处负责同志意见和建议。

杨雄说,建设自贸试验区是党中央、国务院交付给上海的重大战略任务。我们定将不辱使命,尽快探索形成一批可复制、可推广的经验制度,为全国深化改革、扩大开放作出应有贡献。希望各兄弟省市驻沪办多牵线搭桥,继续促进上海与各地的合作交流;多传经送宝,为上海传递各地贯彻中央精神、推进改革创新的好经验、好办法;多建言献策,在上海经济发展、民生改善、社会管理等方面发挥参谋作用。

黄浦区全力推进旧改及老式住宅综合修缮 老屋翻新让1万户家庭受益

聚焦区县两会

本报讯 (记者 姚丽萍)今年,黄浦区经济社会发展主要预期目标是:区级财政收入增长5-7%,完成旧改居民签约4000户以上,老式房屋修缮、卫生设施改造、综合改水工程受益家庭1万户以上,新增就业岗位5.1万个,帮助7000名本区困难人员实现就业。这是今天上午黄浦区第一届人民代表大会第六次会议传出的信息。

黄浦区区长彭崧向大会报告,2013年黄浦区旧区改造加快推进,全年实现旧改居民签约5208户,消除马桶7700余只。董家渡13、15等重点地块实现收尾,收尾地块完成居民签约2000余户。保障性安居工程建设有序开展,新增廉租房租金配租和实物配租家庭1100户;完成受理标准调整后共有产权房申请和选房工作,惠及1943户家庭;各类保障房受益家庭累计达到户籍家庭总数的8%。

今年,黄浦区仍将全力推进旧区改造,优先考虑居住条件最差、生活环境最差的地块。同时,继续推进廉租房租金配租和实物配租工作;加强对暂未纳入旧改范围、具备改善条件的老式住宅综合改造和修缮,以及已出让未动迁地块的管理,改善旧小区居民生活条件。

杨雄会见新加坡客人 欢迎淡马锡参与上海国资国企改革

本报讯 上海市市长杨雄昨天下午在市政府会见了新加坡淡马锡控股(私人)有限公司顾问李剑阁,淡马锡控股(私人)有限公司中国区联席总裁谢松辉、吴亦兵等一行,对客人来访表示欢迎。

杨雄说,上海新一轮国资国企改革将突出体现“海纳百川”的胸怀,充分利用国际国内两个市场,积极主动参与全球资源配置。非常欢迎包括淡马锡在内的中外企业积极参与上海国资国企改革,共享发展机遇。

中国工商银行邀您关注空气质量 注意天气冷暖

(数据由中国工商银行官网今日8:00提供)

今日黄金·外币牌价

交易单位	银行买入价	银行卖出价
美元 / 100	604.02	599.18
日元 / 100	5.7808	5.6155
人民币 / 克	240.98	241.78
欧元 / 100	821.68	798.18

今日天气

1月7日 周二 上海

9~13°C 小雨转中雨,东南风3-4级

空气质量指数 AQI 53/良 PM2.5 39.8 微克/立方米 (上海环境热线截至上午10时)

日期	天气	温度
1月8日 周三	小雨转阴天	5-10°C
1月9日 周四	多云转晴	2-5°C
1月10日 周五	晴到多云	-1-6°C
1月11日 周六	多云转阴有雨	2-8°C
1月12日 周日	阴有时有小雨	5-8°C
1月13日 周一	阴有时有小雨	4-6°C

日照指数 1级/弱 (不需要防护) 感冒指数 3级 (容易感冒) 晾晒指数 上午4级(不适宜) 下午4级(不适宜) 空气湿度 今夜95% 明日60%

上海明日区县温度预报

徐汇区 8-9°C	奉贤区 8-10°C
闵行区 8-9°C	松江区 8-9°C
嘉定区 8-9°C	金山区 8-10°C
宝山区 8-9°C	青浦区 8-9°C
浦东新区 8-9°C	崇明县 8-8°C

(本栏气象信息由上海中心气象台今日上午8:00提供)

长三角城市

南京 小雨	4/ 8°C
扬州 中雨转小雨	3/ 7°C
泰州 中雨转小雨	2/ 7°C
镇江 小雨-中雨转雨夹雪	4/ 8°C
南通 中雨转小雨	3/ 7°C
常州 小雨	4/ 8°C
无锡 小雨	4/ 8°C
苏州 中雨转小雨	5/10°C
湖州 小雨	4/ 8°C
嘉兴 小雨	6/12°C
绍兴 小雨	7/11°C
杭州 小雨	6/10°C
舟山 小雨	3/10°C
宁波 小雨	7/12°C
台州 小雨	9/14°C
温州 阴天转小雨	12/19°C

世界部分城市

伦敦 晴天	8/ 10°C
巴黎 阵雨	9/ 14°C
法兰克福 多云	8/ 12°C
罗马 多云	6/ 16°C
雅典 多云	11/ 15°C
莫斯科 晴天	1/ 2°C
卡拉奇 阴天	12/ 23°C
东京 小雨	3/ 12°C
曼谷 晴天	23/ 34°C
新加坡 雷阵雨转阵雨	24/ 31°C
河内 晴天	19/ 24°C
开罗 晴天	10/ 19°C
旧金山 晴天	8/ 15°C
纽约 晴天	-13/ -3°C
悉尼 晴天转多云	17/ 23°C
首尔 中雨	-1/ 4°C